



广州昨日集中



总投资近千亿元！

白云区43个项目签约开工、48个项目竣工

华侨糖厂首期路网工程 给华为广州研发中心铺路

羊城晚报讯 记者符畅、通讯员陈亮嘉报道：28日，白云区举行2021年二季度攻城拔寨重点项目集中开工竣工活动。活动中，共有43个项目集中签约开工，计划总投资达745亿元；同时竣工48个项目，总投资203亿元。

据悉，“十四五”期间，白云区共将推进524个重点项目建设，总投资高达16736亿元。白云区发改局副局长曾雨水介绍，2021年，白云区共安排471个区攻城拔寨重点建设项目建设，涵盖基础设施、产业建设、房地产、城市更新、生态环境、社会民生六大领域，总投资1.3万亿元，其中年度投资1400亿元。

“第二季度，白云区共有35个重点项目开工，总投资近230亿元；共48个重点项目竣工，总投资超200亿元；签约项目8个，总投资516亿元，助力白云全年完成攻城拔寨重点项目1400亿元投资。”

他说。

记者留意到，新开工项目中，有备受关注的华侨糖厂首期路网工程，该项目计划总投资7152.58万元，拟对松贝街、松南路、松南路口—罗冲围公交车站等路段进行改造，改造内容包括道路工程、排水工程、交通工程等。去年12月，华侨糖厂地块由华为技术有限公司竞得，该公司拟在此地块投资建立华为广州研发中心。

华侨糖厂路网工程的启动意味着周边交通环境的改造正式迈上轨道，不仅为华为的下一步投资，也是为广州西岸的开发铺垫道路。

当天动工的还有广州律师大厦二期项目、白云湖数字科技城亭岗启动区基础设施建设工程。广州律师大厦二期项目计划投资11.34亿元，预计2023年竣工，建成后将致力于打造服务“一带一路”和“粤港澳大湾区”建设的国际一流法律服务中心。

105个项目
总投资1453亿元！

七大半导体项目集中动工 黄埔打造全国集成电路第三极核心承载区

羊城晚报讯 记者柳卓楠、通讯员张成报道：6月28日，广东省举行2021年第二季度全省重大项目集中开工活动，超千个重大项目集中开工。当天黄埔区、广州开发区共有105个项目集中开工，总投资1453亿元，其中纳入省市二季度集中开工项目31个，总投资1271亿元。

记者了解到，此次黄埔区集中开工的项目包括广州粤芯半导体二期、深南电路项目、盈骅总部项目、志橙半导体项目等七个，全部是集成电路产业的重大项目。目前，该区已集聚集成电路企业超80家，营收初步突破100亿元。此次七大半导体项目集中动工，将助力黄埔打造全国集成电路第三极核心承载区。

据悉，此批动工项目将在黄埔区的高效服务下快速竣工投产，其中盈骅总部项目最快将于今年12月竣工投产，粤芯半导体二期项目、志橙半导体项目等4个项目均将于2022年建成投产。

琶洲试验区 索菲亚全球发展中心奠基

羊城晚报讯 记者李焕坤报道：海珠区琶洲人工智能与数字经济试验区索菲亚全球发展中心项目近日举行开工奠基仪式，正式启动建设。

今年3月1日，索菲亚竞得琶洲试验区AH040146地块，投资建设“索菲亚全

球发展中心”，定位为索菲亚集团全球总部，承载集团业务发展总部、工业互联网、智能制造、智能设计、产业研发、全球集采、电子商务等业务功能。

这是琶洲人工智能与数字经济试验区又一项目。



广州国际健康驿站项目效果图

广州第二季度集中开工163个重大项目

国际健康驿站 预计9月投入使用

羊城晚报讯 记者唐珩、通讯员穗发宣报道：6月28日，广东省第二季度重大项目集中开工活动在黄埔区湾区半导体产业园隆重举行，广州市作为本次活动主会场，第二季度集中开工163个重大项目，总投资3591亿元，年度投资超600亿元。

今年上半年，广州市开工、竣工、签约项目达1007个，总投资1.4万亿元。

为严格落实管控措施、减少疫情传播风险，广州市拟在白云区建设一个占地25万平方米的广州国际健康驿站，按照隔离标准打造5000个独立空间，以平战结合、适度超前规划为原则，构建拥有国际化形象的智慧社区、智慧驿站，为打好打赢疫情防控硬仗和推进常态化疫情防控工作发挥重要作用。广州国际健康驿站预计9月投入使用。

在广州共产党百年华诞即将来临之际，中共三大会址纪念馆改扩建项目竣工开馆，建筑面积从818平方米增加至2305平方米，规模扩大了两倍，能够更

好地展示中共三大波澜壮阔的辉煌历史，成为重要的红色文化地标和深具标识性的城市文化符号。

时代广汽动力电池项目建筑面超过20万平方米，达产后预计年产值超80亿元，该项目将进一步完善广州地区乃至整个“大湾区”新能源汽车产业链，填补广州市在高端动力电池领域的产业空白。

今年广州全市签约项目387个，协议投资额5074.59亿元，协议达产年产值/营收7874.3亿元。世界500强企业在全市签约项目12个，协议投资额769.5亿元，协议达产年产值/营收954.6亿元。包括现代汽车在海外设立的第一个氢燃料电池系统生产和销售基地——现代汽车燃料电池系统建设项目，落户番禺区的中航光电华南产业园项目，粤港澳大湾区国际交往中心鑫从境·国际交往花园，滴滴自动驾驶项目，生物医药产业化主题园区润城生命科学园等。

在当天的签约仪式上，10个重大项目分两批进行现场签约，分别为合创汽车生产基地项目、广东省电力开发有限公司总部项目、碧江资本控股科技总部项目、湾区半导体高端设备智造中心、中海油广东省绿色能源总部项目、粤海广南投资与食品贸易粤港澳湾区总部项目、中国（南沙）时尚珠宝科创文旅新城项目（一期）、北大荒国际总部项目、新希望六和华南总部平台贸易项目及广州明珠湾大桥同步开通。

详实完整、鲜明生动地展示中共三大波澜壮阔的辉煌历史，成为重要的红色文化地标和深具标识性的城市文化符号。

时代广汽动力电池项目建筑面超过20万平方米，达产后预计年产值超80亿元，该项目将进一步完善广州地区乃至整个“大湾区”新能源汽车产业链，填补广州市在高端动力电池领域的产业空白。

今年广州全市签约项目387个，协议投资额5074.59亿元，协议达产年产值/营收7874.3亿元。世界500强企业在全市签约项目12个，协议投资额769.5亿元，协议达产年产值/营收954.6亿元。包括现代汽车在海外设立的第一个氢燃料电池系统生产和销售基地——现代汽车燃料电池系统建设项目，落户番禺区的中航光电华南产业园项目，粤港澳大湾区国际交往中心鑫从境·国际交往花园，滴滴自动驾驶项目，生物医药产业化主题园区润城生命科学园等。

明珠湾大桥正式开通

南沙76个重大项目集中签约动工竣工



明珠湾大桥

羊城晚报讯 记者张豪，通讯员黎英亮、罗瑞娴、刘伟摄影报道：28日，南沙区在明珠湾大桥桥面举办重大项目集中签约动工竣工（投产）暨明珠湾大桥通车活动。76个项目于当天集中签约、动工竣工（投产），涵盖新能源汽车、芯片等先进制造产业，总部经济及都市新消费、科技时尚等领域，总投资额1160亿元，达产产值及营收合计超2300亿元。同时，世界同类型桥梁最大跨度的广州明珠湾大桥同步开通。

据介绍，明珠湾大桥工程西起万环西路，横穿灵新大道、万新大道，跨过龙穴南水道，与环市大道相接，抵达英东大道，是明珠湾起步区的重要交通动脉，将打造南沙区内功能片区“15分钟交通圈”。对外方面，明珠湾大桥通过虎门大桥和东莞连接，通过深中通道连接深圳、珠海、中山，南沙由此从几何中心升级成为枢纽中心。

据介绍，此次签约有三个“新”特色，一是新技术，包括小马智行的无人驾驶和合创汽车的生产基地；二是新业态，包括先导半导体研发生产项目；三是新模式，发挥南沙以往的汽车产业优势，往上下游延伸链接。

明珠湾大桥提前完工、建成通车，将使南沙城市核心区交通辐射能力实现新跃升，加快推动南沙由大湾区地理几何中心向交通枢纽中心转变。这座长2.5千米，为三主桁钢桁拱桥双层桥梁中，桥梁主跨436米为世界同类型桥梁最大跨度。该桥结构设计新颖，大量应用新结构、新材料、新设备、新工艺。

据介绍，明珠湾大桥工程西起万环西路，横穿灵新大道、万新大道，跨过龙穴南水道，与环市大道相接，抵达英东大道，是明珠湾起步区的重要交通动脉，将打造南沙区内功能片区“15分钟交通圈”。对外方面，明珠湾大桥通过虎门大桥和东莞连接，通过深中通道连接深圳、珠海、中山，南沙由此从几何中心升级成为枢纽中心。

总投资260亿元！

越秀28个重点项目集中动工竣工

全速建设东园文化广场

羊城晚报讯 记者谭铮报导：28日，广州越秀区举行2021年二季度重点项目集中动工竣工活动，共有28个重点项目集中动工竣工，总投资超260亿元。

据了解，此次动工竣工的项目涵盖产业、基础设施、民生及城市更新4大类项目。越秀表示，将发挥该区红色文化、绿色生态、特色产业“三色”融合发展优势，推动老城区走出一条高质量发展新路子。

随着日前中共三大会址纪念馆改扩建竣工开馆，越秀全面推进辖区内红色资源的发掘与传承。在当天的动工竣工活动中，记者了解到广州东园文化广场建设全面提速，项目所在地从南往北看，分别有东园门楼、省港罢工委员会旧址、东园、团一大广场和中华全国总工会旧址，是广州近现代史迹非常集中的区域。

在充分把握东园作为中国近现代革命历史策源地的基础上，该项目将深入挖掘革命历史文化资源，整合片区革命历史文化资源，修缮老街区肌理，促进片区人居环境改善，并通过广场群雕、纪念群碑、主题园林等营造具有岭南文化特色、体现东园丰富文化内涵的区域中心，总建筑面积超1.46万平方米，打造成为广州爱国主义基地、广州爱国主义教育新起点，全面开展二期工程建设。北京路步行街二期将按进一步对北至文明路、大南路，南至沿江路，东至文德路，西至解放路，约1.7平方公里的区域进行改造提升。

越秀南生命健康产业融合综合体项目在当天正式动工，总建筑面积约8.3万平方米，拟建一栋23层回迁房、3栋21层的住宅楼，以及一些市政配套包括幼儿园、养老服务、社区服务中心等，总投资37亿元。

2020年，北京路步行街改造提升工程及花果山特色小镇的建设引起了多方关注。据了解，在项目一期工程高质量完成的基础上，北京路步行街及花果山特色小镇立足新起点，全面开展二期工程建设。北京路步行街二期将按进一步对北至文明路、大南路，南至沿江路，东至文德路，西至解放路，约1.7平方公里的区域进行改造提升。



广州东园文化广场效果图



大南路口过街通道效果图

108个项目 集中动工竣工签约

增城吹响新一轮大建设大发展号角

羊城晚报讯 记者周聪、通讯员增宣报道：28日，增城第二季度重点项目集中动工竣工签约，108个项目吹响新一轮建设发展的号角。

增城区此次集中动工竣工签约的108个项目包括82个产业项目、10个基础设施项目、10个民生项目和6个城市更新项目；产业项目中，先进制造业30个、高端服务业34个、文化旅游业10个和现代农业8个。

108个项目总投资约1857亿元。以总投资200亿元的中科创新科技园为代表的产业园区项目、以广州东部公铁联运枢纽综合运营管理中心为代表的基础设施项目、以南方乡村振兴综合体为代表的乡村振兴项目……记者梳理发现，此次

新签约的重点项目以新一代信息技术、智能制造、大健康及乡村振兴等产业领域为主，呈现出“高精尖新”的特点。

聚胶新材料股份有限公司投资建设的12万吨高分子新材料制造及研发总部是此次集中动工的项目之一。该项目规划总建筑面积约7万平方米，拟建设办公及研发大楼、生产厂房、仓库等设施，达产后年产能可达18.24亿元。

近年来，增城多措并举，聚力打造快捷高效、温馨通畅的项目建设环境。“规划建设10条”，推行审批告知承诺制、探索有条件“拿地即开工”、企业开办最快0.5天办结、进一步加强“保姆式”项目筹建服务……吸引了大批优质项目相继落地。

上接A10

中国长城资产管理股份有限公司广东省分公司债权催收公告

序号	借款人名称	截至2016年6月20日折合人民币的借款余额(元)	借款合同编号(或合同约定日期或判决执行等文书编号)	担保人姓名	担保合同编号(或合同约定日期或判决执行等文书编号)
368	杨雪邦等人	0.00	0.00	(2006)斗法民二初字第396号、(2006)斗法民二初字第400号	
369	朱美平	0.00	0.00	(2003)珠香民二初字第415号	
370	康瑞琪	0.00	0.00	124.00	(2003)珠民二初字第1635号
371	余金置	0.00	0.00	143.00	(2005)珠民二初字第1798号
372	李伟雄	0.00	0.00	134.00	(2004)珠民二初字第1855号
373	李少锐	0.00	0.00	242.00	(2004)珠民二初字第1827号
374	吴光铺	0.00	0.00	2,160.00	无编号预交诉讼费通知书(2007/277)预交保全费通知书(2007/277)
375	胡昭明	0.00	0.00	165.00	(2003)珠民字字第1666号之一
376	李伟程	0.00	0.00	240.00	(2005)珠民字字第2381号之二
377	谢树明	0.00	0.00	476.00	(2004)珠民二初字第1803号
378	林光	0.00	0.00	277.00	(2008)斗法民二初字第67号
379	张长青	0.00	0.00	240.00	(2005)珠执字第2392号之一
380	苏健健	0.00	0.00	283.00	(2004)珠执字第1069号
381	邝海卿	0.00	0.00	149.00	(2005)金执字第714、715、717、720、722号
382	钟淑琪	0.00	0.00	144.00	(2005)金执字第714、715、717、720、722号

序号	借款人名称	截至2016年6月20日折合人民币的借款余额(元)	借款合同编号(或合同约定日期或判决执行等文书编号)	担保人姓名	担保合同编号(或合同约定日期或判决执行等文书编号)
383	廖文彬	0.00	0.00	466.00	(2004)珠香民二初字第1792号
384	梁大伟	0.00	0.00	74.00	(2003)珠执字第2747号之二
385	牟茂连	0.00	0.00	208.00	无编号预交诉讼费通知书(2003/1225)
386	杨立青	0.00	0.00	126.00	(2004)斗法民二初字第501号
387	廖玉英	0.00	0.00	164.00	无编号预交诉讼费通知书(2003/1225)
388	陈海铭	0.00	0.00	53.00	